



一座城惜别一个人

6月5日，追悼会场外挂起诗人潘维为吴斌写的诗。当日上午，“最美司机”吴斌追悼会在杭州市殡仪馆举行，来自社会各界的数千名群众与这位平民英雄进行最后的告别。 新华社记者 黄宗治 摄

“一物数卖”该归谁？

最高法院司法解释予以明确

新华社北京6月5日电(记者 陈菲 杨维汉)最高人民法院日前出台买卖合同司法解释,对买卖合同中“一物数卖”导致的纠纷问题作出明确规定。

司法解释规定,出卖人就同一普通动产订立多重买卖合同,在买卖合同均有效的情况下,买受人均要求实际履行合同的,应当按照以下情形分别处理:一是先行受领交付的买受人请求确认所有权已经转移的,人民法院应予支持;二是均未受领交付,先行支付价款的买受人请求出卖人履行交付标的物等合同义务的,人民法院应予支持;三是均未受领交付,也未支付价款,依法成立在先合同的买受人请求出卖人履行交付标的物等合同义务的,人民法院应予支持。最高法院新闻发言人孙军工称,这是为了防止出卖人与个别买受人恶意串通,基于诚实信用原则而规定的。

此外,根据司法解释,在船舶、航空器和机动车等特殊动产多重买卖情形中,交付是特殊动产物权变动的生效要件,登记是对抗善意第三人的对抗要件,应依照交付、登记、合同成立先后作为合同履行顺序;出现交付与登记冲突情形时,应以交付为准。

昨天是世界环境日,环保部发布《2011中国环境状况公报》

去年,全国城市空气质量还行

去年全国城市空气质量总体稳定

环境保护部副部长吴晓青6月5日出席国务院新闻办公室举行的新闻发布会,通报《2011中国环境状况公报》。2011年全国城市空气质量总体稳定,但细颗粒物污染逐步凸显。

吴晓青表示,2011年,全国325个地级及以上城市(含部分地、州、盟所在地和省辖市中),环境空气质量达标城市比例为

89.0%,超标城市比例为11.0%。但执行新的空气质量标准后,我国城市空气中的细颗粒物(PM2.5)污染将逐步凸显,从2011年部分试点监测城市的监测结果来看,按新的环境空气质量标准进行评价(PM2.5年均值的二级标准为35微克/立方米),多数城市细颗粒物超标,均值为58微克/立方米。

全国地表水水质总体为轻度污染

吴晓青5日在新闻发布会上表示,2011年的监测结果表明,全国地表水水质总体为轻度污染,湖泊(水库)富营养化问题突出。

吴晓青表示,2011年,长江、黄河、珠江、松花江、淮河、海河、辽河、浙闽片河流、西南诸河和内陆诸河等十大水系469个国控断面中,I-III类、IV-V类和劣V类水质的断面比例分别为61.0%、25.3%和13.7%。西南诸河水质为优,长江、珠江、浙闽片河流和内陆诸河水水质总体良好,黄河、松花

江、淮河、辽河总体为轻度污染,海河总体为中度污染。在监测的26个湖泊(水库)中,富营养化状态的湖泊(水库)占53.8%。

此外,吴晓青表示,2011年,我国管辖的海域海水水质状况总体较好,但近岸海域水质总体一般。四大海区中,黄海近岸海域水质良好,南海近岸海域水质一般,渤海和东海近岸海域水质差。9个重要海湾中,黄河口和北部湾水质良好,胶州湾和辽东湾水质差,渤海湾、长江口、杭州湾等水质极差。

我国农村环境问题日益显现

吴晓青表示,2011年的监测结果表明,我国农村环境问题日益显现,农村环境形势严峻。

他表示,2011年,环境保护部组织对全国364个村开展了农村监测试点工作,结果表明,环境空气质量达标的村庄占81.9%;农村地表水为轻度污染;农村土壤样品超标率为21.5%,垃圾场周边、农田、菜地和企业周边土壤

污染较重。

吴晓青同时表示,2011年,全国环保系统按照中央部署,扎实推进各项环保工作,农村环境整治和生态保护也得到切实加强,截至2011年,共安排80亿元农村环保专项资金,受益人口3729万人。全国已有15个省份、1000多个地区开展生态省、市、县创建工作。

正着手研究起草环境保护税法的草案

吴晓青表示,财政部和环保部、国家税务总局正在国家有关政策文件基础上,着手研究起草环境保护税法的草案。

在回答现场记者有关环境税的提问时,吴晓青表示,环境税作为环境经济政策的重要内容,其主要目的是用经济手段调控企业环境行为,使企业为排污造成的环境污染损害承担相应成本。

吴晓青说,2011年,全国人大通过的《国民经济和社会发展第

十二个五年规划纲要》、国务院发布的《关于印发“十二五”节能减排综合性工作方案的通知》明确,要积极推进环境税费改革,选择防治任务重、技术标准成熟的税目开征环境保护税。

他表示,《国务院关于加强环境保护重点工作的意见》也明确指出,要积极推进环境税费改革,研究开征环境保护税,逐步扩大征收范围。

(综合新华社电)

新中源团购瓷砖 省时省心省钱

晨报讯(记者 柯其其)“听说新中源6月17日要举行大型团购,不仅产品特价优惠,交诚意金可增值,交订金的客户还能参加大抽奖。我马上上报了名。之前我也参加过新中源的团购,不仅产品种类多,价格也非常优惠,所以我家第二套房子装修时也打算用新中源的产品。”6月5日,市民刘女士接受记者采访时说。

据悉,新中源陶瓷五星级团购将于6月17日启动。“此次团购将推出数款新品,届时价格将直降到底。新中源10000平方米五星级奢华展厅是华中地区面积最大、产品最全、设计最高端的陶瓷展示中心之一,由国际知名设计师设计,有简约、时尚、欧式等多种装修设计风格,仅实景样板间就有300多间。”新中源陶瓷厂家团购项目经理梁均成说。

此次团购不仅特价优惠,还送出多种惊喜:凡在团购期间光临店面的,每天前5名顾客可获得精美礼品一份;交诚意金100元,团购时可当200元使用;在厂家交订金的顾客均可参加大抽奖,奖品为名牌家电,且订金4000元以上的顾客还可获得精美大礼一份。

只需交100元诚意金(每户限两人,购砖可冲抵货款,在展厅团购过程中,若未发生购买行为,全额退还诚意金,不收任何额外费用),即可全程免费坐豪华大巴前往厂家选购超优惠产品。报名截止日期为6月16日。

新中源陶瓷
NEW/ZHONGYUAN CERAMICS
中国航天事业合作伙伴

到家去!



花更少的钱,装更美的家
开业厂家团购 享受真正出厂价

6月17日,一起来吧!

淇滨店:淇河路与金山路交叉口 山城店:铁东建材市场 四季青店:四季青国际家居广场A座 咨询电话:0392-2137777/2138888